

客商酒后落下十万元保证金

服务员拾金不昧，警方根据动车票找到失主

本报12月13日热线消息(记者

赵磊 通讯员 陈永强)一名江苏客商到昌乐参加竞标，结果酒后不慎将十万元的竞标保证金遗忘在酒店中。13日，民警称，酒店工作人员在捡到巨款后，报警并将钱送还失主。

12月5日，昌乐县小肥羊酒店的工作人员在整理餐桌时，意外发现了顾客遗留的一个黑色皮包。工作人员打开皮包一看，里面竟然有十万元巨额现金。面对这天下掉下来的“大馅饼”，这名工作人员并没有

被砸晕，反而是告诉了酒店的店长。

店长立刻拨打了110报警。接警后昌乐县公安局民警到达现场，发现包内除了巨额现金，只有一张从苏州到潍坊的动车票，这是唯一一个能找到失主的线索。办案经验丰富的民警初步判断，失主可能是外地人，也许就住在这家酒店附近。于是，他们按照火车票上的信息，在附近的宾馆、酒店中展开了排查。

经过3个多小时的排查，终于在酒店附近的一个宾馆找到了一个

和这个动车票上一样名字的人。通过宾馆的住宿登记信息，民警立即与姜先生取得联系，证实姜先生就是失主。

姜先生是从江苏前来昌乐参加某企业竞标的客商。由于跟几个朋友在一起多喝了几杯，才将十万元的竞标保证金落在酒店中。

“我根本就没想到这钱会自己回来。”当酒店工作人员和民警将巨款交还给姜先生时，他又惊又喜、激动万分。



社区办起月嫂“速成”班

13日，在高新区鸢都社区内的开心家政服务公司，几位社区居民正在月嫂培训师的指导下进行着规范操作。开办免费月嫂培训，不仅可以合理整合社区闲置的劳动力，速成后按质上岗，育婴的家长也可以轻松学到月嫂“手艺”，以解决“雇嫂”难的问题。 本报记者 吴凡 摄影报道

发生口角，16岁少年用水果刀捅死工友

藏了7年打电话漏了馅

本报12月13日热线消息

(记者 杨万卿 通讯员

史为群)12日，一名被警方通

缉了7年的犯罪嫌疑人被押

解回了潍坊。因为口角而捅

死了工友时，杨旭只有16

岁，因为与家人联系时露出

马脚，在外藏匿7年后终于

被警方逮捕。

据警方介绍，2004年5月

15日，在寒亭区一家工地

上，工人王翔被人用刀捅

伤，送到医院后不治身亡。

经查，捅死王翔的是一名不

足16周岁的少年，名叫杨

旭，济宁梁山人。杨旭与王

翔在同一个工地干活，发生

口角被激怒的杨旭拿起水果

刀，捅了王翔好几刀，此后便

不见踪影。

2011年11月2日，警方得

到消息，杨旭与家人还有联

系，便前往济宁梁山，随后

警方得知，近几年杨旭与老

家的父亲和姐姐都有联系，

但是并没有回来过。随后，

警方查到杨旭老家的亲戚

家里，与上海的几个号码联

系较为频繁，随后警方获得

了一个联系人名为马飞的

上海号码，警方因此推断，

杨旭极有可能在上海。

11月29日，两名刑警前

往上海，发现马飞是上海一家连锁餐饮公司的服务员，据知情人介绍，马飞的身边一名山东人与嫌疑人杨旭的体貌特征比较吻合。

两名警员多次便衣前往这家餐饮店中，借吃饭之机与在店里打工的山东人进行正面接触。从当地派出所调出这几个人的身份证登记后，发现与嫌疑人杨旭体貌特征吻合的山东人，身份证照片与实际相貌差异明显。警方推断，袁磊可能是用的假身份证，实际身份十分可疑。

警方决定先对袁磊实行抓捕审问，在当地警方的配合下，六名警员在与餐厅负责人进行沟通后得知，袁磊在店里当厨师。

12月12日，当警员到达餐厅时，袁磊正在切菜，为了避免嫌疑人情绪激动拿刀伤人，三名警员进入厨房，悄悄接近袁磊，趁其不备夺走其手中的菜刀，将其制服。被带到当地派出所后，袁磊终于承认自己就是在寒亭杀人后潜逃七年的杨旭。

12日晚，杨旭被押解回寒亭区公安局。

(文中人物为化名)